



## **Председатель СК России поздравил с днем рождения Министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова**



Сегодня свой день рождения празднует Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Викторович Лавров. К теплым поздравлениям и пожеланиям присоединился Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин.

«Талантливый руководитель, высокий профессионал, человек, глубоко преданный делу, Вы представляете Россию на международной арене, многое сделали для развития отечественной дипломатии и снискали заслуженный авторитет и уважение среди коллег. Перед Вами стоят серьезные задачи по отстаиванию национальных интересов страны, расширению и укреплению внешнеполитических связей, защите прав и законных интересов российских граждан за рубежом. Ваш вклад в реализацию внешнеполитического курса страны отмечен множеством



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

высоких государственных наград. В самых сложных ситуациях Вы неизменно проявляете мудрость и взвешенность при принятии решений», - говорится в поздравлении Александра Бастрыкина.

Александр Иванович пожелал Сергею Викторовичу крепкого здоровья, счастья, благополучия, успеха и удачи во всех начинаниях, выразив уверенность, что колоссальный опыт и знания Сергея Викторовича непременно будут востребованы многие годы.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211674>